

梦想 一种坚持就感到幸福的东西

《财富周刊》三周年 七剑出“俏”启财智

再出发 重追梦 刘黄周(莫问剑)

三年前的那一幕依然清晰,新创刊的《财富周刊》散发着墨香,摆在我的面前,看着她,我甚至有一种与她相伴一生的冲动。

虽然,人生总是有那么多的起起伏伏,离合合。但经过几度变动,三年后,我们又等到了彼此。回想起以前的种种,眼前的《财富周刊》既熟悉又陌生。熟悉的是,她还是那个承载着“轻松理财,快乐生活”的经典周刊,还是那个致力于“开启财智人生”的财富载体;陌生的是,离开的这段日子,她更加成熟了,承载了更多的责任和意义,被寄予了更多的梦想和追求。

再度牵手,彼此身上的担子更重,责任更大。从来没有如此深的感受到,我们的命运是如此的息息相关,我们的脉搏跳动节奏是如此的相似,我们的目标是如此的一致:做有影响力的行业新闻,做有号召力的行业策划,抓住最前沿、最准确的财经动态,奉献更深入、更精粹的独家见解,守在市民身边,做他们最贴心的私人理财专家。

三年,又一个充满挑战的起点,让我们,再出发,重追梦。

财富梦归去来兮 李永高(由龙剑)

原本下定决心:分手,就不再想她。怎料想,越是临近她的生日,与她耳鬓厮磨两年半的美好时光就越让我回味。又哪里料想,急骤的马蹄嗒嗒,我不是过客,是个归人——在《财富周刊》三周年前夕,我又回到她身边。

我打小就是财迷:一分钱掰着花的困苦岁月,让俺知道钱的重要。2010年7月,加入《财富周刊》创刊团队,并与同事一起为实现我们的和广大百姓的“财富梦”而努力——

那两年半忙并快乐的“追梦”时光,让我愈加清晰

地发现:梦想是可以相互影响、感染甚至助燃的,在和读者一起收获梦想的同时,又播下了梦想的种子。

今年年初起,我成了“财富”看客,虽然常在夜幕掩盖下与“财富梦”幽会;如今,重回“追梦”团队,我自会珍惜,因为曾经的允诺又在耳畔催促:轻松理财,快乐生活,共赴财富之约!

打造聚宝盆

王振华(竞星剑)

在《洛阳晚报·财富周刊》创刊三周年之时,作为本周刊的一名记者,我内心激动不已。

不觉间,《洛阳晚报·财富周刊》已经走过三年历程。在这三年的时间里,《财富周刊》从最初起步到目前较具影响,离不开金融监管部门、银行、专家以及读者朋友长期以来给予的关心和支持。我们风雨相伴,一路走来,其间有泪水,也有欢笑;有遗憾,也有收获。

三年的携手,换来的是真挚的友谊和共同的发展。在以后的日子里,我们将一如既往地以“轻松理财,快乐生活”为宗旨,从服务市民投资理财的需求出发,让《洛阳晚报·财富周刊》这个我市拥有读者多、影响力最大的财经类阵地,成为市民与金融机构共享经济发展成果的“聚宝盆”。

财富之义 宋锋挥(香千剑)

提及财富,你能想到什么?钞票、黄金、房子、车子、翡翠、钻石……这样的财富,相信我们能够列出很多。简单来说,比如房子,三年前,在我工作的地方,凭窗远眺,龙门山依稀可辨;三年后,窗外是一排排的楼房。在许多人眼里,这些房子都很值钱,它们是财富的象征,如果你拥有其中一套,别人会说你有钱;如果你拥有其中的一栋楼,那么有人看到你,恐怕眼珠子都要掉出来了。

的确,它们是财富的一种。但是,在我看来,它们不是财富的全部。幼儿在怀,发出咯咯的笑,是一种财富;家有一老,如有一宝,健在的父母,更是一种财富……

当我们把看待财富的眼光,从物质上移走,我们会看到别样的财富。我觉得,财富应该是一种建立在物质

基础上的精神感受,或者说财富从某种程度上来说,可以和幸福画等号。以此为尺,让我们在未来的日子里,一同寻找那些存在于我们身边的财富。

用心努力 共同成长 郭飞飞(日月剑)

不知何时,“你不理财,财不理你”这句话成为很多人的理财信条。但是当人们面对“跌跌不休”的股市和不断跳水的贵金属价格,才意识到不管什么方法,只要不让口袋里的钱不大幅缩水,就是王道。

透过纷繁复杂的市场因素和千变万化的财经数据,我们所要做的就是拨开云雾见青天,向大家提供最新的财经资讯、最权威的市场解读和最具操作性的理财方案,用最通俗易懂的语言将枯燥难懂的财经新闻传递给大家。

《财富周刊》已经伴随大家走过三个年头,在未来我们将一如既往,尽心尽力,用心做好《财富周刊》,与《财富周刊》共同成长。

在“财富”中成长 景庆霞(天瀑剑)

生活是多面的,工作也是如此。作为一名编辑,过去我编的版大多是与旅游、餐饮、美容、家居等有关,相对简单而又感性。由于工作上的需要,我开始涉足比较理性且复杂的《财富周刊》。

我从一个边缘人慢慢向“财富”中心靠近。我想方设法用通俗易懂的语言为读者呈现专业的内容。如,“苹果”虽好但股神巴菲特不爱吃、马云换“马甲”复出进军物流行业、如何让老婆把老公账户上的资金“归集”到自己的账户上……这些故事在让读者思索的同时也在激励着我。

工作上的变化也折射在生活中。在朋友聚会上,我也可以谈大盘走势、论基金成长,对“中国大妈”疯抢黄金一事进行简单点评,逐渐成长为有了自己的谈资、可以纵论金融风云的“女汉子”。

快乐生活是每个人的追求,在快乐生活中创富也是每个人的梦想,愿我们通过铺桥架梁,让您的梦想早日成真。

让心灵和腰包共同丰盈 吴彬(舍神剑)

从春水未澜到风生水起,《财富周刊》在三年的探索中逐渐走出了一条具有自己特色的路,赢得了一群忠实的读者,令人欣喜。

在《财富周刊》三周年和财富周刊部采编人员重组之际,我由原来的《财富周刊》编辑,变成动静结合的双面手:动则采访、写稿,静则编版、策划。同时演绎记者和编辑双重角色,意味着可以全方位、立体化、更好地为读者服务,对此,我踌躇满志。

《财富周刊》的宗旨是“轻松理财,快乐生活”;我的工作理念是让读者“轻松阅读”,进而让自己“快乐工作”。心灵财富和物质财富同样重要,希望通过我们的努力,让读者的心灵和腰包一起变得更加丰盈。